

PROIECT ERASMUS+
2023-1-RO01-KA121-SCH-000121513

SALIHLI, MANISA

TURCIA





Şcoala 50.Yil Ortaokulu

Şcoala se află în Salihli, Turcia, și dispune de 42 de săli de clasă, 85 de cadre didactice și 1303 de elevi.



Orele de curs



Ei adoptă stil interactiv de predare, îmbinând aspectele educaționale cu cele plăcute.



Folosesc table interactive, iar în acest fel, copii sunt mult mai atenți în clase.



Oraşul

Salihli este un municipiu și district din provincia Manisa, Turcia. Suprafața sa este de 1.359 km² iar populația sa este de 165.113.



Salihli este un oraş cu o istorie bogată. Primele urme ale preistoriei din regiune au fost descoperite în Manisa, constând în urme fosile estimate să aibă o vechime cuprinsă între 10.000 și 26.000 de ani. Cu toate acestea, regiunea a câștigat importanță majoră odată cu înființarea orașului Sardes, care este situat la 7 km vest de centrul Salihli, unde se găsesc cele mai remarcabile artefacte istorice și rămășițe ale regiunii.

Kursunlu Kaplicalari

Izvoarele Termale Kurşunlu sunt localizate în raionul Salihli, din provincia Manisa, într-o vale verde, pe malul pârâului Kurşunlu. Ele se află la 6 km distanță de centrul Salihli și la 65 km de Manisa. Altitudinea izvoarelor termale Salihli Kurşunlu este de 111 m deasupra nivelului mării. Principalele minerale găsite în apă sunt: sulfatul de calciu, bicarbonatul, sulfatul și hidrogenul sulfurat.



Ephesus Archaeological Museum



Efes a fost un oraș din Grecia Antică situat pe coasta Ioniei, la 3 kilometri sud-vest de Selçuk, în provincia Izmir, Turcia, care este locul său actual.

A fost sub diferite ocupații străine de-a lungul istoriei sale. Fondat în sec. XI î.Hr. de coloniști greci, orașul a fost ocupat de romani în anul 133 d.Hr., devenind capitala provinciei romane Asia.



Virgin Mary House

Casa Fecioarei Maria este un altar catolic situat pe Muntele Koressos, în apropierea Efesului, la 7 kilometri de Selçuk în Turcia.



Pelerinii creștini și musulmani vizitează casa bazându-se pe credinți că Maria, mama lui Isus, a fost dusă la această casă de piatră de către Sfântul Ioan și a trăit acolo pentru tot restul vieții sale pământești.



Şirince este un cartier situat în municipiul și districtul Selçuk, provincia Izmir, Turcia.

Sirince



Zona din jurul satului are o istorie ce datează din perioada elenistică (323-31 î.Hr.). Descoperirile de ceramică efectuate între 2001 și 2002 de către Ersoy și Gurler indică prezența a șapte sate și nouă ferme antice și medievale în zonă. Pe măsură ce urcați pe drum, veți observa rămășițele mai multor apeducte romane, deoarece satul a fost o sursă importantă de apă pentru Efesus antic.



Pamukkale

Pamukkale, cunoscut și sub denumirea de „Castelul de bumbac”, este una dintre cele mai spectaculoase atracții din Turcia, reprezentând un fenomen geologic aparte. Este caracterizat de terasele de calcar dispuse în forma de amfiteatru, de o culoare albă și cu ochiuri de apă turcoaz.



Situat la 573 km distanță de Istanbul și la 271 km de Izmir, Pamukkale găzduiește 17 izvoare cu apă caldă, iar temperatura acestora variază între 35 și 100 de grade Celsius.





Spectacol tradițional



Ora de olarit



Marbling





